

快乐假期

(水彩画)

新建路小学
四年二班 丁一诺
小记者证号:J220910

夏天的色彩

杏花岭小学 四年五班 张娅琪
小记者证号:H101240

夏天虽然闷热,但却是五彩缤纷的,当我们用心去感受,就会发现它又是十分迷人的。

夏天是红色的,我们可以感受到太阳的热烈;夏天是绿色的,大地上小草绿茵茵的,榕树高大挺拔,抬头仰望,鲜绿的叶子在阳光下闪闪发光,像一把绿色的大伞,给我们带来了清凉的夏日;夏天也是黄色的,麦田里一片金黄,像铺了一层黄澄澄的地毯,微风吹过,仿佛向我们点头致意。

我好想成为一名小画家,拿着手里的调色板,将夏天五彩缤纷的瞬间记录在一张张作品之中。

点评:夏天的色彩,小记者是用眼睛捕捉到的,更是用心体会到的。只要有一颗热爱大自然的心,四季之美便会带给我们无与伦比的享受。

图书馆里的美好时光

杏花岭小学 三年三班 褚欣然
小记者证号:H102330

说,这是一个学习的好地方,以后我会经常来的。

图书馆带给我一段难忘的时光,帮我圆了一个美好的梦。我将会在图书馆这个广阔的天空飞翔,一本本书为我插上了成长的翅膀。图书馆更像一扇明亮的窗户,让我看到了知识的海洋,更看到了美丽而广阔的世界。

点评:从外形到内在,小记者对图书馆进行了概括性描述,同时充满浓浓的的感情色彩。愿大家都能喜欢上图书馆。

老人与鸟

九一小学 五年七班 王婷婷
小记者证号:Y101332

每当黄昏的阳光洒在了码头边的栅栏上,总会有一个疲倦、衰老的身影出现。一群鸟儿围在他身边,他把面包小心地撒下,鸟儿便飞起落地抢食。他则坐在旁边的木椅上呼唤着鸟儿的名字:“白莲,勇士,春阳……”

这是一位老人。几十平方米的小木屋孤独地立在海边。他没有儿女,便把那些每天在码头静静等他的海鸥当作自己的孩子。他用每天节省下的钱买最贵最好的面包,天天在黄昏时立在码头喂鸟。

老人与鸟俨然成了海边的一道风景线,小镇上的人们无一不知老人与鸟的故事,那故事源于5年前的一个黄昏……

那天,老人一如既往地来到栅栏边,静静地眺望着大海、灯塔还有葬着他老伴的小岛。这时,一声声凄楚的叫声断断续续地传入了他的耳朵。他寻找着声音的来源,在一旁稀稀拉拉的灌木丛中,他发现了一只雪白的海鸥,黄黄的小嘴一张一合,翅膀不住地滴着血,血染红了它的羽毛。老人轻轻地将海鸥捧回了那座小木屋,翻箱倒柜找出了一个破烂的医疗箱,那是他和老伴曾经守岛时用的。他找出绷带和酒精熟练地给海鸥消毒包扎,鸟儿静静地躺在一张小垫子上睡着了。

鸟儿恢复得很快,两个星期后就能飞起来了,还不住地唱着曲儿。老人布满皱纹的脸上绽开了笑容,他静静地看着鸟儿飞行、唱歌。那个医疗箱放在了他的床头。

当鸟儿完全恢复后,他抚摸着小鸟雪白的羽毛,把窗户打开,轻轻地说道:“走吧,走吧,回家吧。”然后手一扬,鸟儿猛地飞起,翅膀扑着飞远了。老人叹了一口气,望着鸟儿离开的方向。良久,他才关上窗,没有人看见他抬手抹去的那一抹晶莹。

小木屋又回到了从前的宁静,老人却多了个习惯——每天打开窗户,望着远方,一望就是两个小时。

一天,老人正出神地望着远方,突然一抹白,不,一片白如云朵般飞来,落在了他家窗外。他猛地一看,一群海鸥!他一眼就从中认出了他救的小鸟,连忙呼唤着它的名字:“白莲!白莲!”小鸟兴奋地飞来,落入老人怀中。从此,小镇上的人们便见一个老人与一群鸟相依为命。

就在前天,老人去世了。他被发现在他的小木屋中,手中还紧紧地抓着他省吃俭用买的面包……

我来到海边,把老人遗像放在了栅栏边,坐在他生前坐的木椅上。海鸥们飞来,依依不舍地看着老人的照片,围在了照片前。我把老人手中抓的面包扬起,海鸥们齐刷刷飞起,变成了一朵雪白的云……

点评:小记者用深沉舒缓的笔调讲述了爱与陪伴的故事,悲凉中透出暖意,触动人心,净化心灵。

龟兔共赢

沙河街小学
四年四班 陈冠宇
小记者证号:H107355

自从上次兔子和乌龟赛跑输了之后,兔子便开始带领全族练习跑步。经过长期的训练,兔子一族练出了惊人的、神一般的速度,每秒30米!兔子决定要再一次和乌龟赛跑,于是,它向乌龟挑战:要求这次从山脚下出发,直到山顶。它要一雪前耻!

乌龟收到了兔子的挑战书后,并没有恐慌,反而淡定勇敢地接受了兔子的挑战。

比赛当天,天空乌云密布。得到消息的动物们全都赶来观看,把赛道两旁围了个水泄不通。

发令枪一响,兔子就像一支箭一般飞奔了出去。观众们都认为乌龟必输无疑了。可就在这时,天空下起了大雨。

大雨冲垮了山路。兔子刚跑到半山腰,就遭到了泥石流,它没站稳,被泥石流从半山腰冲了下来。兔子心里害怕地想:“这次我一定死定了,兔子一族的父老乡亲们,再见了!我会想你们的!”

观众们都为兔子捏了把冷汗。可就在这时,乌龟一个冲刺,接住了正从山上掉下来的兔子。它们手拉手,披荆斩棘,共渡难关。

最后,比赛结果公布:乌龟和兔子一起赢得了比赛!

从这天开始,动物王国的动物们明白了一个道理:二人同心,其利断金!

点评:文章立意深,故事情节的设置别出心裁,出人意料的结局耐人寻味。

青松赞

志达中学
134班 苏禹心
小记者证号:D102329

寒雪一刹百花残,暗绿浮浮映窗来。

已是压枝玉皑皑,无谓挥肩抖雪难。

不惧凌于冰霜苦痛,执着,挥人间常青于寒冬腊月而不肯服输;无畏长于悬崖绝壁,坚毅,撒世间葱葱于无人山巅而径自幽幽。三分婷婷姿色,不争,不言;七分挺挺傲骨,惊心,惊魄。不去感叹春去秋来,不去感伤时光过隙,唯你挺拔向上,只你逆境生长。松,纵立根苦寒仍不断向上,虽无人瞩目,也依旧谱写着生命的歌。只有不畏风雨,不择环境,坚定梦想昂头向上,才能更加苍劲,更加勇敢坚强!

点评:诗一般的语言优美、凝练、富有节奏感,蕴含着饱满的情感,给人满满的正能量。

可爱的弟弟

杏花岭小学
四年五班 张斯琦
小记者证号:H101235

我有一个可爱的弟弟,长得很帅气,浓浓的眉毛下有一双大眼睛。高高的鼻梁下躲着一张能说会道的小嘴巴。个子比我矮一点,身材有点胖。他现在上小学一年级,学习成绩一点也不比我差。他聪明又调皮,有时还爱搞笑,我和爸爸妈妈都特别喜欢他。

前几天,天气明显热,周末晚上我俩在一起玩跳绳,跳了一会儿便热得汗流浃背。我忽然想起吃冰淇淋能降温。可是不到三伏天妈妈是不同意我们吃冰淇淋的,怎么办?弟弟对我眨了一下眼睛,他拽着妈妈往外走,我在一边暗暗高兴,我不费劲就可以心想事成!

过了一会儿,弟弟举着两个火炬冰淇淋跑到我面前,我俩高兴得开怀大笑,目的终于达到了。弟弟冲我调皮地吐了吐舌头,展示着他的胜利。其实,我俩的小心思妈妈心里都明白,只要我们玩得高兴,妈妈便更开心。妈妈不停地喊:“慢慢吃,不能吃快,那样对身体不好。”妈妈还是有点为我俩担心。

经过这件事,我在背地里喊他“解决燃眉之急的好弟弟”。这就是我聪明帅气的弟弟,他为我们家带来不少快乐。

点评:小记者通过对一件小事的描述,便将弟弟的小聪明、小调皮活脱脱地展现在我们面前。

